3aKOHbl NMOCTOAHHOIO TOKA.
MarHnTtHoe none.

Yuyntenb nsnkn

JltobunH BukTop HectepoBuy



[MoBTOpPpUTENBLHO- 0000 AIOLWNNA YPOK MO TEME:
3aKOHbI MOCTOAHHOIO TOKa.
MarHuTHoOe none.

Kantanay cabafbl: TypakTbl 35IeKTP TOFbI.
MarHuT epici.

Revision lesson on the theme: Stable electric
current. Magnetic field.
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Llenb ypoka:

Obpa3oBaTenbHble:CoaencTBOBaThL rMyGOKOMY
YCBOEHMIO yYallMmMncst ocHoBonmnorararwLiero
MaTtepuana no teme. [lpoBepnUTb YpOBEHb
chopMUPOBAHHOCTU YMEHUN YUTATb
3NieKTpuYecKkue cxembl, pewaTb 3aga4vm Ha

3dKOHbI MOCTOAHHOIO TOKaAa, MarHUTHOE€ norie.

Pa3BuBarlLllue: CoBeplueHCTBOBaTb UHTENNEKTyarnbHble
yMeHusi(HabnopaTb,CpaBHUBATD,
Pa3MbILNATL,MPUMEHATb 3HaHUSA, ,-"
AernaTtb BbiBOAbI)

‘Wbele Yuntb BUAETb NPaKTUYECKYIO NOMAb3Y

“\ 3HﬂHMé‘HpQP,OJ1)KVITb dopmupoBaHue
KON WKa" eHue.

""




lNnaH ypoka:
1.0praHn3auMoHHbIA MOMEHT.
[eneHue Kknacca Ha 3 rpynnbil:
“Cvna Toka”,
“HanpsixeHue”,
“ConpoTtuBneHue”.
2. NoBTOpPEHUE NPOUAECHHOrO0 MaTepuana.

3.TecToBOE 3aaaHme.
4.3agaHnA Ha 3HaHUE eOANHUL, U3MEepPEeHUS.

5.3agaHusa YTeHue cxem.
6.3agaHue Ha YyTeHue rpacdpumKoB.
7.3agaHunAa Ha 3HaHue hopmyin.




NoBTOpPEHue npongeHHOro matepuana.

1.410 TaKkoe aNneKTpuYeCcKnum TokK?

2. OCHOBHbIEe AeNuCcTBUE ANIEKTPUYECKOro Toka?

3. UTo Ha3bIBalOT cunou Toka? EanHuua cumna Toka.

4.4T170 Ha3bIiBaeTCs INEKTPUYECKMM HanpsHKeHuem?
Kakum npndopom namepsarot HanpskeHne?

5. Cchopmynupyute 3akoH Oma Ana yyvacTKa uenmu.

6. YUemy paBHO conpoTuBneHne NpoBoAHUKA?

7. Kakoe coegnHeHMe Ha3biBaeTCs nocriegoBaTenbHbIM U

napansnesribHbIM?

8. Uemy paBHa paboTa?

9.Kak onpenoenntb MOLWHOCTbL?

10. lanTe onpeaneneHue MarHUTHOro nons?

11. Y10 Ha3bIBaeTCA 3NEeKTPOMarHUTomM?

12. fanTe onpeaeneHne NpaBuno NeBoun pyku?

13. YTto TaKkoe anekr aTenb U reHe aTop’?

14. [insa 4yero cnyxart Tpcha)O-pMaT

15. Kakoe siBneHue Ha3bIBalOT 3neKTpomar

THON MHAYKUUN?




[NencTtBue c eauHULAMN n3aMmepeHns pmanvyeckmnx BerM4mnH

Cuna Toka HanpsixeHue ConpoTtuBneHue
25kOm= Om 67kOm= Om 43kOm= Om
56MA= A 45mMA= A 62MA= A
0,2kB= B 0,6kB= B 0,8kB= B
2 KBTuY= x 6 KBTu= x 8 KBTu= x (
f.
.
5A= - = KA 431 A= KA
N _
3400 B= kB 8700 B= kB 9400 B= kB




Hanaunte ownobky!




YTO MOXHO onpeaenuTb NO 3TUM rpadpukam?




UTto npeacraBnaoT gaHHble hopmynbi?

A =IUt i

~
|
RS
C
I
X
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Cwaa Toka

1. ITo pucyHky onpenejuThb 001Iee CONPOTUBIEHUEYYACTKA 1EINH,
COCTOSAIEr0 U3 3 MPOBOAHUKOB,CONIPOTUBJIEHUSA

KOTOPBIX COOTBeTCTBEHHO paBHbI 10 om,4 om, 6 oM.

R2
— R1 S
R3
2. B reyenune 10 MHH 110 HEKOTOPOMY YYACTKY NPOTEKAET

JIEKTPUYECKHH TOK, 3HAYeHre KOTOporo — 250 MA. HanpsizxkeHue Ha

3TOM ydacTtke — 4 B. Heo0xonmumMo onpeneauTb MOIMIHOCTh

IJIEKTPUYECKOI0 TOKA, KOTOPbIi BbIIEJAETCH HA 3TOM y4acTKe, U

pPadoTy JIEKTPUUYECKOI0 TOKA, IPOU3BEACHHYIO 32 3TO BpeMsl. A

I

MTe KOJINYECTBO TEMJI0ThI, KOTOpOe BbIAeJIUT cy,pm{
e conporuBaenne24,2 Oy




Cwuna ToKa
PeweHue Ne1

R=Ry+ Rj;
Rz'R3
R —
%3 R,+ R,
R2'3 == 24 Om

k-»",

S——




Cuna Toka
PeweHue No2

_ A

t

A== 4+025600 = 600 1]

P=Ul=4:025=1][B1]
OTBeT: A=600 x; P =1 Bt




Cuna Toka
PeweHue No3

t=1MuUH Q = I’Rt
U=220B N3 3akoHaOma , — &~
R
R =242 OM i
O = z
Q=2 R
220°
m— 12 =1
I 24’2Km<= 0000 0

OtBeT: Q = 120 Kx.

8



HanpsixeHue

1. Hanpsi:xeHne B cetn 120 B.ConpoTuBneHmne Kaxnom u3s aByx
3NIeKTPUYECKMX NaMn, BNHOYEHHbIX B 3Ty CeTb,paBHO 240 om.
OnpepennTte cuny ToKa B KaXaoun fiamne npuv napansiefibHOM Ux

BKITHOHYEeHUMN.

2. /IBe JamMnbl MOITHOCTEHIO 25 BT 1 100 Bt BKJIIOUaeM B
JIEKTPUYECKYIO Henb moa Hanpsikenuem 220 B.
Hacko/bKo0 oT/IHYaeTCs CHJIa TOKA B 3THX JaMmax?

3. U3BecTHO, YTO He3onacHbLIM ANs YenoBeKa ABnsieTcs
noctosiHHbIN TOK 100 mkA. Kakoe Konu4yecTBo TennoTbl

cs1 3a 1 MUH B Tene YenoBeka NPy NPOXoXAEeHUN TOKa-oT

HOME LA’ DI PYKM (Npu Cyxon Koxe),

ABHO 15000 Om?

t.
-




HanpsixeHue

PeweHue Ne1




HanpsixeHune

PeweHue Neo2

P =UI;

L=2t=22020.45 [A]:
SRR =

I L S 2 =011 [A]:
SINETRREOn. ’

Al=l -1,=0,45-0,11=0,34 [A]

OTBET: Al=0,34 A —

“—




HanpsixeHue

PeweHue Ne3

Jano: CH: Pemenme:
[=1000xkA 00001A Q=[Rt
t=1mm  60¢ Q=(0,0001 A)* 15000 Ont 60 ¢=0,0009 Tk




ConpoTtuBneHue

1. B uenb BKnroYeHbl ABa npoBoagHuKa: R1=5 0Om n R2=10 Om
BonsTMmeTp V1 noka3sbiBaeT HanpsbkeHue 12 B. Onpepenute
nokKasaHusi amnepmMeTpa u BonbTMmeTpa V2.

2. . Kakoe konnuyecmeo mernnomsi ebidesiumcsi 3a 30 MUHYymM
npoeoJsIoYHOU cnupasibio conpomuesieHuem
50 Om npu cune moka 2A ?

3. lNpoBono4yHaa cnupanb conpotuBrieHuem 55 Om BKnoYeHa B

Tb HanpsixeHnem 127 B. Kakoe Konn4yectBo Tew;m:/

-~

-~




ConpoTtuBneHue

PeweHue Ne1

I_U
N -

R= Ry+ R,=150m
I =0,8A
Uz =I'R2=SB

.,
—




ConpoTtuBneHue

PeweHue Neo2

Q= I°Rt

t=30-60 c=1800 c

Q = 2%:50-1800=360000 [x= 360k

OTBeT: Q = 360k[x



ConpoTtuBneHue

PeweHue Ne3

Q= IRt




3alwumTa nocrepa

ANEeKTPpUYeCKMn ToK MarHuTHoOe none




lNpakTnyeckasa pabota

CobOpaTb 3aneKTpuyecKkyro uenb Mo cxeme:

Ne 1 Ne 2
+ -
+ - ol
I e
|
I-? U-? [-? U-?
R1

R1

R2




Pedonekcus

eCerogHs 51 y3Han...
o5l xoTen Obl...
OTenepb a YMEH0...

»

IHamGonbmee 3aTpyaHeHue Bbi3Bano..

CBoeit pa6oToit Ha ypoke 11 . ..(p,OBoneH/ He 0BOJIEH)
\‘e“ y W

<
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HapucyH Hacrpoenue:

Ceoell pabomoi Ha ypoke 0080/1eH,
yyacmeosan ceba koM@ opmHo, HacmpoeHue
nocne ypoka xopowee

Ceoeld pabomol Ha ypoke Hedosonen,
YyBsCcmeosan cetn He COBCeM KOMPOoOpMHO,
Hacmpoesue nocse ypoka nnoxoe

CocmosHUe Ha ypoke Be3pasuvyHoe, ypoKx
HUKAK HE U3MEeNL/T MOeZ0 IMOYUOHANILHOZO0
COCMOSAHUR U HACMPOEHUs




Onpepgenutb obwee
COMPOTUBIEHME y4acTKa Lenu

yIIp.25




